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ZPRAVODAJ 2/2023 
 

Zasedání zastupitelstva 

Zveme všechny občany na čtvrté zasedání zastupitelstva obce, které 

se koná v pondělí 12. června 2023 od 18 hodin v budově Obecního úřadu. 

Program:   1. Schválení smluv. 

2. Schválení návrhu Závěrečného účtu obce za rok 2022. 

3. Schválení účetní závěrky za rok 2022. 

4. Schválení rozpočtového opatření č. 1/2023. 

5. Různé. 

 

Uzavírka ul. Frýdecké ve Václavovicích jen do 1. 6. 2023  

Dle sdělení správce komunikace by mělo dojít od 2. června 2023  

k úplnému zprovoznění Frýdecké ulice ve Václavovicích pro motorová vozidla.  

Zároveň na základě dohody s provozovatelem městské hromadné 

dopravy (DPO a.s.) dojde ke znovu zprovoznění uzavřeného úseku stavby 

v součinnosti s vedením linek MHD a KODIS. 

 

Letecké snímky obce Kaňovice  

Po jednáních se společností Amido, je 
po dobu jednoho roku umožněn elektronický 
přístup k leteckým snímkům obce Kaňovice 
pořízených na podzim roku 2022.  

Sedm leteckých snímků je umístěno na 
webových stránkách obce v sekci Fotogalerie – Letecké snímky. Odkaz v 
úvodu umožňuje přístup do archivu, který nabízí několik tisíc snímků 
ostatních obcí a měst v České republice. Společnost nabízí také možnost tisku 
a zarámování vybraných snímků. 

 
Rekonstrukce bytu v budově obecního úřadu 
 

Vzhledem k předčasnému ukončení nájemní smlouvy se podařilo 

realizovat plánovanou rekonstrukci bytu v budově obecního úřadu již v 

jarních měsících. Rekonstrukcí prošla koupelna, elektroinstalace a podlahy 

v celém obytném prostoru. Záměr o pronájmu bude uveřejněn po 

dokončovacích pracích na podlaze a oknech v měsíci červnu.  



Využijte zdarma služby Regionálního centra zaměstnanosti 

Od letošního roku mohou občané a podnikatelé z Kaňovic a dalších obcí 
regionu využívat služeb Regionálního centra zaměstnanosti, jehož činnost 
zajišťuje Místní akční skupina (MAS) Slezská brána ve spolupráci s 
neziskovou organizací Rovnovážka, z. s. 

Regionální centrum zaměstnanosti je součástí projektu Tvoříme 
komunitu financovaného z Operačního programu Zaměstnanost plus (OPZ+). 

Občané, kteří hledají novou práci, zde mohou ZDARMA využít pracovní 
poradenství, kde jim kvalifikovaní pracovníci pomohou s výběrem vhodných 
pozic, úpravou životopisu, přípravou motivačního dopisu nebo s přípravou na 
pracovní pohovor. V případě potřeby mohou rovněž bezplatně využít právního 
a finančního poradenství. 

Podnikatelé, hledající nové zaměstnance, mohou získat dotace na 
mzdové příspěvky až do výše 334.020 Kč/rok na jedno pracovní místo. 

 
Podrobné informace najdete na webových stránkách: 
www.masslezskabrana.cz/zamestnanost, 
kontaktní osoba: 
Bc. Klára Tidrichová: k.tidrichova@seznam.cz, tel. č. 736 140 697. 
 

Bc. Klára Tidrichová, 
 Koordinátorka projektu 

 
 
 

Bioodpad 
 

Z důvodu změny provozu kompostárny, o které jsme informovali v 

minulém Zpravodaji, uvádíme níže přehled doby, kdy je možné odevzdávat 

bioodpad v Bruzovicích nebo v areálu Frýdecké skládky na Panských Nových 

Dvorech. 

 
   Kompostárna     Kontejnery na trávu a listí 
Panské Nové Dvory         Bruzovice 
 

 
 
 
 
 
 
 

http://www.masslezskabrana.cz/zamestnanost
http://www.masslezskabrana.cz/zamestnanost


Placená inzerce:  



Dětský karneval 
 

V neděli 5. března se v 15 hodin 

otevřely dveře vyzdobeného 

společenského sálu v obecním úřadu 

pro nejmenší, aby si užili karnevalové 

odpoledne plné tance a soutěží. Více 

než 30 dětí přišlo oblečené v krásných 

pohádkových maskách.  

Pro děti byl připraven bohatý program v podobě her, soutěží, zábavných 

tanečků, o který se postaral Klaun z Balónkova. Odpoledne plné tance, 

soutěží a her si všichni moc užívali. 

Zábavné odpoledne bylo završeno losováním tomboly, ve které se štěstí  

usmálo na každého, a tak snad všechny děti odcházely domů spokojené a s 

úsměvem. Velké i malé návštěvníky také potěšilo bohaté občerstvení. 

Věříme, že i Vám se letošní karneval líbil a že se opět za rok všichni 

sejdeme. Rádi bychom touto cestou poděkovali rodičům a také sponzorům za 

věcné dary do tomboly. 

Letní hudební noc 29. 7. 2023 a fotbalové utkání 

 Srdečně zveme všechny občany na Letní hudební noc v areálu 

Obecního úřadu, která se uskuteční v sobotu 29. července 2023. 

V rámci akce proběhne na víceúčelovém hřišti od 17 hodin fotbalové 

utkání ženatí proti svobodným (zájemci se mohou hlásit na OÚ).  

Na akci bude kromě hudební produkce připravena také ochutnávka 

regionálních piv, skákací hrad pro děti a další občerstvení.  

Bližší informace budou na plakátech a internetových stránkách obce.  

 

Dětský den 4. 6. 2023  
 

Srdečně zveme všechny děti na DĚTSKÝ DEN v duchu 

"RETRO", který se bude konat v neděli 4. června od 15 hodin 

v areálu Obecního úřadu. Pro děti bude připraveno několik 

stanovišť, kde si děti vyzkouší nejen sportovní dovednosti. 

Připravena bude také soutěž pro dospělé a pro všechny bude 

připraveno občerstvení.  

Tak neváhejte a přijďte se pobavit spolu s námi!   
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